
Zásahy hliadok MsP v 47. týždni  

 

V týždni od 17. novembra do 23. novembra 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste viac ako 5 000 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 608 

udalostí, pričom 68 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 168, pričom 11 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 5 

prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali nerešpektovaním všeobecne záväzných nariadení 

a 3-krát priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. Počas týždňa museli riešiť vo viacerých 

prípadoch nezodpovedných majiteľov psov, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle príslušného 

zákona. Za priestupok riešili aj 7 vodičov taxi. K 1 situácii sme privolávali pracovníkov Slobody 

zvierat.  

Najviac udalostí – 41 riešili mestské policajtky a policajti na Ulici Alžbety Gwerkovej. 

 

Pomáhame ľuďom v núdzi zvládnuť zimu 

Zima môže byť pre ľudí bez domova život ohrozujúcim obdobím. Hliadky mestskej polície preto 

počas denných  aj nočných služieb pomáhajú osobám v núdzi a prepájajú ich 

na organizácie, ktoré im vedia poskytnúť nocľah, teplú stravu či dlhodobejšiu podporu. 

Od začiatku novembra boli mestské policajtky a policajti v Bratislave už 149-krát v kontakte s 

osobami v núdzi. Nie vždy ide o akútny zdravotný problém, často sú to situácie, v ktorých je 

dôležité zasiahnuť skôr, než dôjde k samotnému podchladeniu či inému priamemu ohrozeniu života. 

Mestské policajtky a policajti sa v rámci hliadkovania snažia prejsť čo najviac verejných priestorov, 

najmä so zameraním na parky, podchody, okolie železničných a autobusových staníc či zastávok 

alebo iné miesta, kde sa ľudia bez domova zvyknú zdržiavať. Ak nájdu človeka vo vážnom 

zdravotnom stave, poskytnú mu bezodkladnú prvú pomoc a privolajú záchrannú zdravotnú 

službu. V zimných mesiacoch takto každoročne riešia desiatky prípadov podchladenia, pri 

ktorých sú ľudia často vo veľmi zlom zdravotnom stave. 

V prípadoch, keď nejde o bezprostredné ohrozenie zdravia alebo života, ale je zjavné, že 

človek trávi zimu na ulici, snažia sa policajtky a policajti zmierniť následky chladu a predísť 

zhoršeniu jeho stavu. Poskytujú zimný ochranný materiál, napríklad deky, spacáky, čiapky či 

rukavice. Dôležitou súčasťou ich práce je aj prepájanie týchto ľudí s neziskovými organizáciami, 

ktoré dokážu zabezpečiť nocľah, teplé jedlo a sociálnu prácu, vďaka ktorej majú títo ľudia možnosť 

riešiť svoju nepriaznivú životnú situáciu. 

Mestská polícia nedokáže byť prítomná na každom mieste nepretržite, práve preto je nesmierne 



dôležitá všímavosť verejnosti. Ľudí vyzývame, aby si v zimných mesiacoch viac vnímali svoje 

okolie a k ľuďom bez domova pristupovali citlivo. 

Ak si všimnete človeka, ktorý leží bez pohnutia na zemi, je zjavne nedostatočne oblečený do 

zimy alebo pôsobí dezorientovane, kontaktujte mestskú políciu na linke 159. V situácii, keď máte 

podozrenie na vážne zdravotné problémy, človek je napríklad viditeľne podchladený, stráca 

vedomie alebo nereaguje, neváhajte a bezodkladne volajte rýchlu zdravotnú pomoc na čísle 155. 

Aj jeden telefonát, jedna deka či jedna všímavá reakcia môžu rozhodnúť o tom, či niekto zimné 

obdobie zvládne v bezpečí. 

 

 


